



## PRIMĂRIA COMUNEI ARCANI

Comuna Arcani, Județul Gorj, C.P. 217025

Telefon: 0253278004; Fax: 0253278004

E-mail: [primariaarcani@yahoo.com](mailto:primariaarcani@yahoo.com)

[www.comuna-arcani.ro](http://www.comuna-arcani.ro)

NR. 556 / 09.02.2022

### ANUNȚ!

**privind organizarea concursului pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcției contractuale de execuție vacante de asistent social debutant, în cadrul Compartimentului Sănătate și Asistență Socială din aparatul de specialitate al Primarului comunei Arcani, județul Gorj**

În conformitate cu prevederile Regulamentului – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau în trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin H.G. nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare, **Primăria comunei Arcani, cu sediul în comuna Arcani, sat Arcani, strada Principală, nr.274, județul Gorj, organizează concurs pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a funcției contractuale de execuție vacante de asistent social debutant, în cadrul Compartimentului Sănătate și Asistență Socială din aparatul de specialitate al Primarului comunei Arcani, județul Gorj.**

Concursul va avea loc la sediul Primăriei Comunei Arcani situat în comuna Arcani, sat Arcani, strada Principală, nr.274, județul Gorj, la sala de ședință, după cum urmează:

- **proba scrisă – 10.03.2022, ora 10:30;**
- **proba interviu,** la o dată ce va fi comunicată odată cu rezultatele probei scrise, în termenul legal de maximum 4 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise.

#### CONDIȚII DE PARTICIPARE LA CONCURS:

Pentru a ocupa un post contractual vacant sau temporar vacant candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții generale, conform art. 3 al Regulamentului-cadru aprobat

prin Hotărârea Guvernului nr.286 din 23 martie 2011, cu modificările și completările ulterioare:

- a) are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România;
- b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
- c) are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;
- d) are capacitate deplină de exercițiu;
- e) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
- f) îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;
- g) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

***Condiții specifice:***

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în specializarea asistență socială;
- nu sunt condiții de vechime în muncă;

**Dosarul de concurs** pentru înscrierea la concurs se depune de către candidați la sediul la sediul Primăriei Comunei Arcani situat în comuna Arcani, sat Arcani, strada Principală, nr.274, județul Gorj, în termen de 10 zile lucrătoare de la afișarea anunțului, respectiv de la 09.02.2022 până la data de 22.02.2022, ora 16,00 și va conține următoarele documente:

- a) cerere de înscriere la concurs adresată primarului comunei Arcani;
- b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz; copii ale actelor de stare civilă: certificat de naștere, certificat de căsătorie, alte acte, după caz;
- c) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituția publică;
- d) carnetul de muncă, adeverințele care atestă vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor (dacă este cazul) în copie;
- e) cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează;

f) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate;

g) curriculum vitae.

(2) Adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății.

(3) În cazul documentului prevăzut la alin. (1) lit. e), candidatul declarat admis la selecția dosarelor, care a depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.

(4) Actele prevăzute la alin. 1 lit. b)-d) vor fi prezentate și în original în vederea verificării conformității copiilor cu acestea.

#### **Calendarul concursului:**

Selecția dosarelor va avea loc la data de 23 februarie 2022, pe baza îndeplinirii condițiilor de participare.

Rezultatele selectării dosarelor de înscriere se afișează de către secretarul comisiei de concurs, cu mențiunea «admis» sau «respins», însoțită, după caz, de motivul respingerii, la sediul Primăriei Comunei Arcani, precum și pe pagina de internet a Primăriei Comunei Arcani ([www.comuna-arcani.ro](http://www.comuna-arcani.ro)) în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului prevăzut la art. 19 alin. (2) din Regulamentul- cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau în trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin H.G. nr. 286/ 2011, cu modificările și completările ulterioare, pentru selecția dosarelor, respectiv până la data de 24.02.2022.

Notarea probei scrise și comunicarea rezultatelor la proba scrisă se face în termen de maximum o zi lucrătoare de la data finalizării probei.

Notarea probei interviu și comunicarea rezultatelor la proba interviu se face în termen de maximum o zi lucrătoare de la data finalizării probei.

Comunicarea rezultatelor la proba scrisă și interviu se face prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii «admis» sau «respins», prin afișare la sediul Primăriei Comunei Arcani precum și pe pagina de internet a Primăriei Comunei Arcani ([www.comuna-arcani.ro](http://www.comuna-arcani.ro)).

După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, proba scrisă și interviu, candidații nemulțumiți pot depune contestație la registratura Primăriei Comunei Arcani în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data afișării rezultatului probei scrise și a interviului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Soluționare contestații rezultat proba scrisă și comunicarea rezultatului la contestații-în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.

Soluționare contestații rezultat proba interviu și comunicarea rezultatului la contestații-în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face prin afișare la sediul Primăriei Comunei Arcani, precum și pe pagina de internet a Primăriei Comunei Arcani ([www.comuna-arcani.ro](http://www.comuna-arcani.ro)).

Rezultatele finale se afișează la sediul Primăriei Comunei Arcani, precum și pe pagina de internet a Primăriei Comunei Arcani ([www.comuna-arcani.ro](http://www.comuna-arcani.ro)), în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului prevăzut pentru soluționarea contestațiilor și comunicarea rezultatului la contestații pentru ultima probă, prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii «admis» sau «respins».

#### **BIBLIOGRAFIA ȘI TEMATICA:**

1. Constituția României, republicată în M.O. nr. 767 din 31.10.2003;
2. Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, publicată în M.O. nr. 555 din 05.07.2019, cu modificările și completările ulterioare;
3. Legea nr. 292/2011 a asistenței sociale, cu modificările și completările ulterioare;
4. Legea nr. 466/2004 privind Statutul asistentului social, cu modificările și completările ulterioare;
5. Legea nr. 197/2012 privind asigurarea calității în domeniul serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare;
6. Legea nr. 116/2002, privind prevenirea și combaterea marginalizării sociale, cu modificările și completările ulterioare;

Informații suplimentare se pot obține de la sediul Primăriei Comunei Arcani, Județul Gorj, din comuna Arcani, sat Arcani, strada Principală, nr.274, județul Gorj, cod poștal 217025, telefon: 0253/278004, fax: 0253/278004, e-mail: [primariaarcani@yahoo.com](mailto:primariaarcani@yahoo.com), numele și prenumele persoanei de contact: Arsenie Irina-Elena-Secretar General al unității administrativ-teritoriale din aparatul de specialitate al Primarului comunei Arcani, județul Gorj.

**PRIMAR,  
COICULESCU ARISTICĂ-DANIEL**





# MONITORUL OFICIAL

## AL

### ROMÂNIEI

Anul 190 (XXXIII) — Nr. 114

PARTEA A III-A  
PUBLICAȚII ȘI ANUNȚURI

Miercuri, 9 februarie 2022

#### COMUNICĂRI

##### Judecătoria Sectorului 6 București Secția civilă

D O S A R Nr. 8761/303/2021

SENTINȚA CIVILĂ Nr. 4863

Ședința publică din data de 15.06.2021

Instanța constituită din:  
Președinte: Boga Gina Mihaela  
Grefier: Beraru Ana-Maria

Pe rol se află soluționarea cererii de chemare în judecată formulate de reclamanta INTERTEX DISTRIBUTION SRL, în contradictoriu cu pârâtii GABRIELLE DESIGN SRL, VISTA BANK, THERMOSTAHL ROMANIA SISTEME TERMICE SRL, cauza având ca obiect - cerere necontencioasă - art. 537 NCPC - anulare bilet la ordin.

Dezbaterea asupra cauzei au avut loc în ședința publică din data de 14.06.2021, susținerile părților fiind consemnate în încheierea de ședință de la acea dată, care face parte integrantă din prezenta, când instanța a amânat pronunțarea pentru data de azi, 15.06.2021.

##### INSTANȚA,

Deliberând asupra cauzei de față, reține următoarele:

Prin cererea de chemare în judecată înregistrată pe rolul Judecătoriei Sectorului 6 București la data de 19.05.2021, reclamanta INTERTEX DISTRIBUTION SRL, în contradictoriu cu pârâtele THERMOSTAHL ROMANIA SISTEME TERMICE SRL și GABRIELLE DESIGN SRL, a formulat cerere de declarare ca nul a unui bilet la ordin, prin care a solicitat ca prin hotărârea ce se va pronunța să se dispună declararea ca nul a biletului la ordin seria EGNA3AF nr. 001467 emis la data de 19.02.2018, la București, și scadent la data de 25.10.2019, locul plății București, pentru plata sumei de 9635,69 lei lui Gabrielle Design SRL de către emitentul Thermostahl Romania Sisteme Termice SRL și girat reclamantei în data de 11.10.2019 în mâinile oricui se va găsi el, autorizarea efectuării plății titlului după trecerea

unui termen de 30 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial al României, având în vedere că scadența biletului la ordin este depășită și numai dacă, între timp, deținătorul nu a făcut opoziție, menționând că nu solicită cheltuieli de judecată.

În fapt, reclamanta a arătat că în data de 11.10.2019 biletul la ordin a fost girat de pârâta Gabrielle Design SRL pentru garantarea propriilor obligații în favoarea reclamantei, însă aceasta din urmă a pierdut biletul la ordin fără a încasa contravaloarea acestuia.

Reclamanta a menționat că biletul la ordin a fost emis în vederea plății sumei de 9635,69 lei.

Reclamanta a citat dispozițiile art. 89 și art. 106 din Legea nr. 58/1934 privind cambia și biletul la ordin, subliniind că întrucât biletul la ordin emis a fost pierdut este întemeiată cererea de declarare ca nul a biletului la ordin, urmând ca publicarea ordonanței în Monitorul Oficial al României să se realizeze la stăruința și pe cheltuielile petentei astfel cum statuează art. 89 alineatul penultim din Legea nr. 58/1934.

În drept, reclamanta și-a întemeiat cererea pe dispozițiile art. 89 și următoarele din Legea nr. 58/1934, art. 106 din Legea nr. 58/1934, capitolul XII din Norma-cadru nr. 6/1994 privind comerțul făcut de instituțiile de credit cu cambii și bilete la ordin.

În dovedire, reclamanta a solicitat încuviințarea probei cu înscrisuri.

În susținere, reclamanta a depus un set de înscrisuri.

Deși citată, Vista Bank SA nu a formulat niciun punct de vedere.

În cauză a fost administrată proba cu înscrisuri.

Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține următoarele:

Biletul la ordin seria EGNA3AF nr. 001467 emis la data de 19.02.2018, la București, și scadent la data de 25.10.2019, locul plății București, pentru plata sumei de 9635,6 lei lui Gabrielle Design SRL de către emitentul Thermostahl Romania Sisteme Termice SRL și girat reclamantei în data de 11.10.2019.

Potrivit art. 89 din Legea nr. 58/1934 a cambiei și biletului la ordin, în caz de pierdere, sustragere sau distrugere a unei cambii, posesorul va putea înștiința despre aceasta pe tras și să ceară anularea titlului printr-o cerere adresată președintelui judecătorei locului de plată.

În conformitate cu alin. (3) al acestui text legal, președintele judecătorei, după examinarea cererii și a elementelor produse, precum și a dreptului posesorului, va pronunța în cel mai scurt timp posibil o ordonanță prin care, specificând datele cambiei, o va declara nulă în mâinile oricui se va găsi ea și va autoriza să se facă plata ei după trecerea a 30 de zile de la publicarea ordonanței în Monitorul Oficial al României, în cazul în care cambia are scadența depășită, cum este cazul în speță, numai dacă, între timp, deținătorul nu a făcut opoziție.

Având în vedere faptul că biletul la ordin care nu a fost introdus la plată nu a fost folosit de către beneficiar și nici nu a fost remis către terți, instanța apreciază cererea reclamante ca fiind întemeiată și, pe cale de consecință, va declara nul, în mâna oricui s-ar afla, biletul la ordin seria EGNA3AF nr. 001467 emis la data de 19.02.2018, la București, și scadent la data de 25.10.2019, locul plății București, pentru plata sumei de 3635,6 lei lui Gabrielle Design SRL de către emitentul ThermoStahl România Sisteme Termice SRL și girat reclamantei în data de 11.10.2019.

Deși reclamanta a indicat prin cererea de chemare în judecată că suma înscrisă pe biletul la ordin seria EGNA3AF nr. 001467 emis la data de 19.02.2018 este de 9635,69, din înscrisul de la fila 12, coroborat cu precizările părâtei THERMOSTAHL ROMANIA SISTEME TERMICE SRL, rezultă că suma cuprinsă în cadrul acestui bilet este de 3635,6 lei.

Totodată, în baza art. 89 alin. (3) din Lg. nr. 58/1934, va autoriza ca plata biletului la ordin să se facă după trecerea unui termen de 30 de zile de la publicarea ordonanței în Monitorul Oficial și numai dacă între timp deținătorul nu a formulat opoziție.

Instanța reține că potrivit art. 89 alin. (4) din Lg. nr. 58/1934 ordonanța trebuie să fie notificată trasului și publicată în Monitorul Oficial, la stăruința și pe cheltuiala petiționarului.

PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII,  
HOTĂRĂȘTE:

Admite cererea reclamantei INTERTEX DISTRIBUTION SRL, cu sediul ales în Brașov, str. Mihail Kogălniceanu nr. 3, bloc C9, etaj 9, în contradictoriu cu părătele THERMOSTAHL ROMANIA SISTEME TERMICE SRL, cu sediul ales la Cab. de Av. Valad Adriana, din str. Liviu Rebreanu nr. 7, bl. 51, sc. 2, ap. 67, sectorul 3, și GABRIELLE DESIGN, cu sediul în Brașov, str. Ștefan Mironescu nr. 4, sc. B, ap. 29.

Declară nul, în mâna oricui s-ar afla, biletul la ordin seria EGNA3AF nr. 001467 emis de către THERMOSTAHL ROMANIA SISTEME TERMICE SRL, în favoarea părâtei Gabrielle Design SRL, la data de 19.02.2018, în valoare de 3635,6 lei.

Autorizează ca plata biletului la ordin să se facă după trecerea unui termen de 30 de zile de la publicarea ordonanței în Monitorul Oficial și numai dacă între timp deținătorul nu a formulat opoziție.

Cu drept de opoziție pentru detentorul biletelor la ordin în termen de 30 zile de la publicarea ordonanței de anulare, pe cheltuiala reclamantei, în Monitorul Oficial, cerere care se depune la Judecătoria Sectorului 6 București.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin intermediul grefei instanței, astăzi, 15.06.2021.

(318.875)

Judecătoria Sectorului 3 București  
Secția civilă

DOSAR Nr. 24269/301/2021

SENTINȚA CIVILĂ Nr. 12224

Ședința publică din data de 18.11.2021

Instanța constituită din:  
Președinte - Anca Iliescu  
Grefier - Ruxana Cojocaru

Pe rol soluționarea cererii de anulare a biletului la ordin seria BUCU3AG nr. 0040678/2011 formulată de petenta SAN ALIMENT SERV SRL, în contradictoriu cu intimata ALPHA BANK ROMANIA SA.

La apelul nominal, făcut în ședința publică, lipsesc părțile.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a expus referatul cauzei de către grefierul de ședință, care învederează instanței că intimata a depus la dosar precizările solicitate.

În baza art. 131 Cod procedură civilă, constatând că pricina se află la primul termen de judecată cu părțile legal citate, prin raportare la dispozițiile art. 106, coroborat cu art. 89 alin. (1) din Legea nr. 58/1934, instanța constată că este competentă, general, material și teritorial, să procedeze la soluționarea prezentei cauze.

În temeiul art. 238 alin. (1) Cod procedură civilă, ținând cont de împrejurările cauzei, de probele ce urmează a fi administrate și de complexitatea pricinii, instanța estimează durata necesară pentru cercetarea procesului la un termen de judecată, cu posibilitatea de a reconsidera durata procesului pentru motive temeinice.

Constatând că nu sunt cereri prealabile de formulat sau excepții de invocat, în baza art. 255, 258, coroborat cu art. 237 alin. (2) pct. 7 din Cod de procedură civilă, încuviințează pentru petentă proba cu înscrisurile de la dosarul cauzei, apreciindu-o admisibilă și concludentă, putând duce la soluționarea procesului.

În baza art. 244 alin. (1) Cod procedură civilă, instanța declară terminată cercetarea procesului, după care, nemaifiind alte cereri de formulat sau probe de administrat, potrivit art. 392 Cod procedură civilă, declară deschise dezbaterile în fond și față de lipsa părților legal citate, în baza art. 394 din Cod procedură civilă, declară dezbaterile închise și reține cauza spre soluționare.

INSTANȚA,

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătorei Sector 3 București la data de 29.10.2021, sub nr. 24269/301/2021, petenta SAN ALIMENT SERV SRL a solicitat instanței, în contradictoriu cu intimata ALPHA BANK ROMANIA SA, ca prin hotărârea pe care o va pronunța să declare nul în mâinile oricui s-ar afla biletul la ordin seria BUCU3AG nr. 0040678/2011, emis de către ALPHA BANK ROMANIA SA.

În motivare, petenta a arătat că, în cursul anului 2011, ALPHA BANK ROMANIA SA i-a pus la dispoziție un număr de 25 de bilete la ordin, pentru a fi folosite în activitatea curentă a societății.

În cursul lunii octombrie 2021, la momentul în care petenta a încercat încetarea relațiilor comerciale cu instituția bancară ALPHA BANK ROMANIA SA, a constatat lipsa biletului la ordin seria BUCU3AG nr. 0040678.

Menționează că nu a folosit niciunul dintre biletele la ordin puse la dispoziție de către instituția bancară, iar în acest moment se află în imposibilitatea de a închide contul curent

deschis la ALPHA BANK, neputând preda instituției bancare biletul la ordin seria BUCU3AG nr 0040678

În drept, cererea a fost întemeiată pe dispozițiile art 89-93, art 106 din Legea nr. 58/1934.

Acțiunea a fost legal timbrată cu taxă judiciară în cuantum de 20 lei (fila 7)

La data de 08.11.2021, intimata ALPHA BANK ROMÂNIA SA a depus la dosar adresa nr 1643/08.11.2021 (fila 16), prin care a arătat că biletul la ordin seria BUCU3AG 0040678/2011 emis de către ALPHA BANK ROMÂNIA SA, la dispoziția SAN ALIMENT SERV SRL, nu a fost prezentat până la această dată pe circuitul bancar de decontare

Sub aspectul probatorului, instanța a încuviințat și administrat pentru petentă proba cu înscrisurile depuse la dosar, apreciindu-o admisibilă și concludentă, în temeiul art 255 alin (1) din Codul de procedură civilă

Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține următoarele:

Biletul la ordin seria BUCU3AG 0040678/2011 a fost emis în anul 2011 de către ALPHA BANK ROMÂNIA SA la dispoziția SAN ALIMENT SERV SRL

Potrivit declarației potentei, acest instrument nu a fost folosit, însă la momentul în care petenta a încercat încetarea relațiilor comerciale cu instituția bancară ALPHA BANK ROMÂNIA SA a constatat lipsa biletului la ordin seria BUCU3AG nr 0040678, iar emitentul ALPHA BANK ROMÂNIA SA, prin adresa nr 1643/08.11.2021 (fila 16), a confirmat că biletul la ordin seria BUCU3AG 0040678/2011, pe care l-a emis la dispoziția SAN ALIMENT SERV SRL, nu a fost prezentat până la această dată pe circuitul bancar de decontare

Față de cele reținute, instanța constată că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art 89 și urm. din Legea nr 58/1934, cu modificările ulterioare, astfel încât va admite cererea, așa cum a fost formulată, și, pe cale de consecință, va declara nul, în mâinile oricui s-ar afla, biletul la ordin menționat în cererea de chemare în judecată, seria BUCU3AG 0040678/2011 emis de ALPHA BANK ROMÂNIA SA, dispunând ca prezenta ordonanță să fie publicată în Monitorul Oficial și notificată emitentului și băncii trase, pe cheltuiala petentei

PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII,  
HOTĂRĂȘTE:

Admite cererea formulată de petenta SAN ALIMENT SERV SRL, CUI 26627837, cu sediul în București, alea Mizil nr 9, clădirea A, et 2, ap 17 [ap nr 3A01 (1E), conform plan inițial], sect 3, și cu sediul procesual ales la Cab de Avocat Claudiu Paraschiv, în București, bd Comeliu Coposu nr 51, ap 6, sector 3, în contradictoriu cu intimata ALPHA BANK ROMÂNIA SA, CUI 5062063, cu sediul în București, Calea Dorobanților nr 237 B, sect 1

Declară nul în mâinile oricui s-ar afla biletul la ordin seria BUCU3AG nr 0040678/2011

Dispune ca prezenta ordonanță să fie publicată în Monitorul Oficial și notificată băncii trase, pe cheltuiala petentei.

Cu drept de opoziție în 30 zile de la publicarea în Monitorul Oficial

Pronunță astăzi, 18.11.2021, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței

(319.259)

## CONCURSURI

### Primăria Comunei Malu Mare, județul Dolj

În conformitate cu prevederile art 1 și art 7 alin (1) din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant aprobat prin H G nr 286/2011, modificată și completată cu H G nr 1027/2014, Primăria Comunei Malu Mare, Str Primăriei nr 7, județul Dolj, organizează concurs de recrutare pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a 2 (două) posturi corespunzătoare funcțiilor contractuale de execuție vacante - muncitor necalificat în cadrul Compartimentului administrativ

Condiții generale de participare la concurs:

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art 3 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant aprobat prin H G nr 286/2011, cu modificările și completările ulterioare

Condițiile specifice de participare la concurs:

- Studii gimnaziale  
- Vechime minimă necesară în specialitatea studiilor: nu este cazul.

Concursul se va organiza la sediul Primăriei Malu Mare, din com Malu Mare, Str. Primăriei nr 7, în data de 7 martie 2022, ora 11.00 - proba scrisă, și în data de 9 martie 2022, ora 14.00 - interviu

Dosarele de înscriere la concurs se depun în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării prezentului anunț în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, respectiv până la

data de 23 februarie 2022, ora 16.00, la sediul Primăriei Comunei Malu Mare, din com Malu Mare, Str. Primăriei nr. 7, telefon 0251/446 145, fax 0251/446 145, e-mail: primariamalumare@yahoo.com, persoană de contact - Moangă Luminița, responsabil resurse umane

Detalii privind condițiile specifice și bibliografia de concurs sunt disponibile la sediul Primăriei Comunei Malu Mare și pe pagina de internet a instituției

Relații suplimentare se pot obține la sediul Primăriei Comunei Malu Mare, din com. Malu Mare, Str. Primăriei nr 7, telefon 0251/446 145

(319.335)

### Școala Gimnazială nr. 1, comuna Gârceni, județul Vaslui

Școala Gimnazială nr. 1, satul Gârceni, cu sediul în comuna Gârceni, județul Vaslui, organizează concurs pentru ocuparea postului contractual vacant de secretar - 1 norma, conform H G nr 286/23.03.2011 și H G nr 1027/2014.

Concursul se va desfășura la sediul unității astfel:

- Proba scrisă în data de 03.03.2022, ora 08.00

- Proba practică în data de 03.03.2022, ora 12.00

- Proba interviu în data de 03.03.2022, ora 14.30

Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- studii, conform art 250 lit.( j) din Legea educației naționale nr. 1/2011: „pentru funcția de secretar - absolvirea

unei instituții de învățământ superior, respectiv a unui liceu, cu diplomă de bacalaureat sau absolvirea învățământului postliceal cu specialitatea tehnician în activități de secretariat”;

- cunoștințe de operare PC: Windows, Microsoft Office (Word și Excel), Internet Explorer;  
- nu se solicită condiții legate de vechime

Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, interval orar: 10 00-12 00, la sediul Școlii Gimnaziale nr. 1, satul Gârceni

Relații suplimentare se pot obține la sediul Școlii Gimnaziale nr. 1, satul Gârceni, persoană de contact: director, prof. Toplicianu Veronica, tel. 0762 030 175, e-mail: scoala\_garceni@yahoo.ro

**(319.336)**

#### **Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud**

Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud, cu sediul în Bistrița, strada Gen. Gr. Bălan nr. 19, județul Bistrița-Năsăud, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de contabil-șef - 1 post, conform H.G. nr. 268/2011

Concursul se va desfășura la sediul instituției astfel:

- Proba scrisă în data de 03 03 2022, ora 10 00
- Proba interviu în data de 08 03 2022, ora 10 00

Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- Studii universitare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență în domeniul științe economice
- Vechime și experiență în specialitatea studiilor necesare ocupării postului - minimum 9 ani

Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Complexului Muzeal Bistrița-Năsăud, din Bistrița, str. Gen. Gr. Bălan nr. 19

Relații suplimentare se pot obține la sediul Complexului Muzeal Bistrița-Năsăud, persoană de contact, telefon: 0747 336 323

**(319.337)**

#### **Clubul Sportiv „Dunărea Turris”, Turnu Măgurele, județul Teleorman**

Clubul Sportiv „Dunărea Turris”, Turnu Măgurele, cu sediul în municipiul Turnu Măgurele, Șos. Alexandriei nr. 10, județul Teleorman, organizează la sediul clubului, în data de 03 03 2022, ora 10 00 - proba scrisă și 08 03 2022, ora 10 00 - interviul, concurs pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a următoarelor posturi vacante, de execuție, de natură contractuală, conform H.G. nr. 286/2011:

- 1 post inspector de specialitate, grad IA.
- 1 post bucătar - debutant

Condiții de participare:

• Pentru postul de inspector de specialitate: studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științelor economice, vechime minimă 6 ani și 6 luni în specialitatea studiilor.

• Pentru postul de bucătar: studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat și atestat de calificare profesională în meseria de bucătar, recunoscut de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, fără condiții de vechime

Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Clubului

Sportiv „Dunărea Turris”, Șos. Alexandriei nr. 10, județul Teleorman

Documentele necesare înscrierii la concurs, condițiile de participare și bibliografia se vor afișa la sediul Clubului Sportiv „Dunărea Turris”, Șos. Alexandriei nr. 10, județul Teleorman

Relații suplimentare se pot obține la sediul Clubului Sportiv „Dunărea Turris” sau la nr. de telefon 0247/416 451 - interior 129, e-mail: dunareaturris2021@gmail.com

**(319.338)**

#### **Școala Gimnazială nr. 12 „B.P. Hașdeu”, Constanța**

Școala Gimnazială nr. 12 „B.P. Hașdeu”, cu sediul în Constanța, str. B.P. Hașdeu nr. 98, județul Constanța, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale temporar vacante de îngrijitor, conform H.G. nr. 286/23 03 2011

Concursul se va desfășura la sediul instituției astfel:

- Proba scrisă în data de 24 02 2022, ora 9 00
- Proba practică în data de 24 02 2022, ora 10 00
- Proba interviu în data de 24 02 2022, ora 11 00

Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- studii generale/medii
- vechime în muncă: minimum 3 ani

Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 5 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Școlii Gimnaziale nr. 12 „B.P. Hașdeu”, Constanța, str. B.P. Hașdeu nr. 98

Relații suplimentare se pot obține la sediul Școlii Gimnaziale nr. 12 „B.P. Hașdeu”, Constanța, str. B.P. Hașdeu nr. 98, persoană de contact: Secretariat, telefon/fax 0341 405 840, 0722293092

**(319.339)**

#### **Primăria Comunei Arcani, județul Gorj**

Primăria Comunei Arcani, cu sediul în satul Arcani, Strada Principală nr. 274, comuna Arcani, județul Gorj, organizează concurs pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a unei funcții contractuale de execuție vacante de asistent social debutant, din cadrul Compartimentului sănătate și asistență socială din aparatul de specialitate al primarului comunei Arcani, județul Gorj

Data și locul organizării concursului:

Concursul va avea loc la sediul Primăriei Comunei Arcani, situat în satul Arcani, Str. Principală nr. 274, comuna Arcani, județul Gorj, la sala de ședință, după cum urmează:

- proba scrisă: 10 03 2022, ora 10 30;

- proba interviu: se va susține în termen de maximum 4 zile lucrătoare de la susținerea probei scrise, data și ora probei interviu fiind anunțate odată cu rezultatele la proba scrisă

Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

Condiții generale - candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art. 3 din regulamentul-cadru aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286 din 2011, cu modificările și completările ulterioare.

Condițiile specifice sunt:

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în specializarea asistență socială;
- nu sunt condiții de vechime în muncă.



Perioada de depunere a dosarelor de participare la concurs la sediul Primăriei Comunei Arcani este de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, data-limită fiind 22 februarie 2022, ora 16 00

Bibliografia, documentele necesare dosarului de concurs și alte relații suplimentare se pot obține la sediul Primăriei Comunei Arcani și de pe pagina de internet a Primăriei Comunei Arcani: [www.comuna-arcani.ro](http://www.comuna-arcani.ro), telefon 0253/278 004, fax 0253/278 004, e-mail: [primariaarcani@yahoo.com](mailto:primariaarcani@yahoo.com), persoană de contact: Arsenie Irina-Elena - secretar general al unității administrativ-teritoriale din aparatul de specialitate al primarului comunei Arcani, județul Gorj

(319.340)

#### Liceul Teoretic „Alexandru Marghiloman”, Buzău

Liceul Teoretic „Alexandru Marghiloman”, Buzău, cu sediul în Buzău, str. Ivănețu nr. 7, județul Buzău, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante pe perioadă nedeterminată de îngrijitor I M - 0,5 normă, conform H.G. nr. 286/23.03.2011

Concursul se va desfășura la sediul Liceului Teoretic „Alexandru Marghiloman”, Buzău, astfel:

- Proba scrisă în data de 03.03.2022, ora 9 00
- Proba practică în data de 07.03.2022, ora 9 00
- Proba interviu în data de 07.03.2022, ora 13 00

Condițiile generale de participare la concurs:

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute la art. 3 din H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unei funcții contractuale vacante, cu modificările și completările ulterioare

Condițiile specifice de participare la concurs:

- studii medii liceale absolvite;
- abilități de relaționare, comunicare cu întreg personalul unității de învățământ;
- disponibilitate la program flexibil;
- vechime în muncă - minimum 5 ani;
- aviz medicina muncii, cu mențiunea - apt medical;
- aviz de integritate comportamentală, conform Legii nr. 118/2019;
- recomandare de la ultimul loc de muncă

Dosarele de înscriere la concurs trebuie să conțină, în mod obligatoriu, documentele prevăzute la art. 6 din H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, și se vor depune la sediul instituției în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a

Informații suplimentare privind condițiile de participare la concurs se pot obține la sediul Liceului Teoretic „Alexandru Marghiloman”, Buzău, str. Ivănețu nr. 7, telefon 0238/714 902, fax 0238/714 902, e-mail: [secretariatmarg@yahoo.com](mailto:secretariatmarg@yahoo.com), începând cu 10.02.2022

(319.341)

#### Școala Gimnazială „Kós Károly”, Gheorgheni, județul Harghita

Școala Gimnazială „Kós Károly”, Gheorgheni, cu sediul în loc. Gheorgheni, str. Kossuth Lajos nr. 124, județul Harghita, organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual, aprobat prin H.G. nr. 286/2011, modificată și completată de H.G. nr. 1027/2014:

• denumirea postului: îngrijitor, 0,5 normă, post vacant, contractual, pe perioadă nedeterminată

Condiții specifice de participare la concurs:

- nivelul studiilor: studii medii/generale
- vechime în specialitate studiilor necesare ocupării postului: 1 an

Data, ora și locul de desfășurare a concursului:

- proba scrisă în data de 10.03.2022, ora 9 00, la sediul instituției;
- proba interviu în data de 11.03.2022, ora 13 00, la sediul instituției

Termenul-limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este de 10 zile lucrătoare de la afișare, la sediul instituției.

Date contact: Școala Gimnazială „Kós Károly”, Gheorgheni, str. Kossuth Lajos nr. 124, județul Harghita, tel.: 0266/364 905

(319.342)

#### Primăria Comunei Gura Caliiței, județul Vrancea

Primăria Comunei Gura Caliiței, județul Vrancea, anunță organizarea, în sediul acesteia din satul Gura Caliiței, comuna Gura Caliiței, județul Vrancea, în data de 24.02.2022, ora 10 00 - proba scrisă, în data de 25.02.2022, ora 10 00 - susținerea interviului, a unui concurs pentru ocuparea unei funcții contractuale temporar vacante de guard, conform H.G. nr. 286/23.03.2011

Condițiile specifice necesare în vederea participării la concurs și a ocupării funcției contractuale temporar vacante sunt:

- guard - personal contractual în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gura Caliiței, județul Vrancea, Compartimentul administrativ:

- absolvent de studii generale, fără vechime în muncă.

Dosarele de înscriere la concurs se vor depune la sediul Primăriei Gura Caliiței, din comuna Gura Caliiței, satul Gura Caliiței, județul Vrancea, în termen de 5 zile lucrătoare de la data publicării prezentului anunț în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, respectiv până la data de 16.02.2022

Persoană de contact: Robu Mihaiela, secretar general al U.A.T., tel. /fax 0237/255 103, e-mail: [primar@gura-calitei.primarievn.ro](mailto:primar@gura-calitei.primarievn.ro), adresa de internet: <https://www.gura-calitei.primarievn.ro/>

Anunțul privind concursul, bibliografia, precum și alte date necesare desfășurării concursului vor fi afișate la sediul Primăriei Comunei Gura Caliiței și pe pagina de internet a instituției

(319.343)

#### Colegiul Național „Liviu Rebreanu”, Bistrița, județul Bistrița-Năsăud

Colegiul Național „Liviu Rebreanu”, cu sediul în Bistrița, Bd. Republicii nr. 8, județul Bistrița-Năsăud, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi contractuale vacante, aprobat prin H.G. nr. 286/2011, modificată și completată de H.G. nr. 1027/2014:

I Denumirea postului: 1 post îngrijitor curățenie - perioadă nedeterminată.

Condiții specifice de participare la concurs

- nivelul studiilor: studii generale, liceale
- vechime în specialitate studiilor necesare ocupării postului - nu necesită vechime

II Denumirea postului: 1/2 post secretar școală - perioadă nedeterminată:

- nivelul studiilor: studii superioare  
- vechime în specialitate studiilor necesare ocupării postului 5 ani

Data, ora și locul de desfășurare a concursului:

- Proba scrisă: în data de 3 martie 2022, de la ora 09 00, la sediul Colegiului Național „Liviu Rebreanu”, Bistrița

- Proba practică: 4 martie 2022, ora 09 00, la sediul Colegiului Național „Liviu Rebreanu”, Bistrița

- Interviu: 4 martie 2022, ora 11 00, la sediul Colegiului Național „Liviu Rebreanu”, Bistrița

Perioada în care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este 10 februarie 2022 - 23 februarie 2022, la sediul Colegiului Național „Liviu Rebreanu”, Bistrița

Persoană de contact - Craciun Lăcrămioara Adriana, tel 0363/100 438

(319.344)

#### Școala Gimnazială nr. 1, comuna Iana, județul Vaslui

Școala Gimnazială nr. 1, satul Iana, cu sediul în comuna Iana, județul Vaslui, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de îngrijitor școală - 0,75 normă, conform H.G. nr. 286/23 03 2011

Concursul se va desfășura la sediul instituției astfel:

- Proba scrisă în data de 7 martie 2022, ora 08 30

- Proba practică în data de 9 martie 2022, ora 08 30

- Proba interviu în data de 10 martie 2022, ora 10 00

Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- studii generale - minimum 8 clase

- vechime în muncă - minimum 3 ani

- domiciliul în comuna Iana.

Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Școlii Gimnaziale nr. 1, satul Iana

Relații suplimentare se pot obține la sediul Școlii Gimnaziale nr. 1, satul Iana, persoană de contact: Topala Elena, telefon 0235/436 212

(319.345)

#### Serviciul Public Baia Populară Sibiu

Serviciul Public Baia Populară Sibiu, cu sediul în Sibiu, str. Andrei Șaguna nr. 2, județul Sibiu, organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual vacant, pe perioadă nedeterminată, conform H.G. nr. 286/2011:

• 1 post inspector de specialitate debutant, pe perioadă nedeterminată

Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

Condiții specifice pentru postul de inspector de specialitate debutant:

- condițiile generale prevăzute de legislația în vigoare pentru ocuparea unui post vacant;

- studii superioare absolvite cu diplomă de licență în domeniul juridic;

- fără vechime;

- cunoștințe operare PC - nivel mediu

Concursul constă în:

- Proba practică (eliminatorie pe calculator) - în data de 03 03 2022, ora 10.00, la sediul Primăriei Municipiului Sibiu, din Sibiu, Piața Mică nr. 22, județul Sibiu.

- Proba scrisă - în data de 08 03 2022, ora 10 00, la sediul Primăriei Municipiului Sibiu, din Sibiu, str. Samuel von Brukenthal nr. 2, județul Sibiu.

- Proba interviu - în data de 11 03 2022, ora 09 00, la sediul Serviciului Public Baia Populară Sibiu, din Sibiu, str. Andrei Șaguna nr. 2, județul Sibiu.

Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 23 02 2022, ora 15 00, la Serviciul Public Baia Populară Sibiu, din Sibiu, str. Andrei Șaguna nr. 2, județul Sibiu.

Relații suplimentare se pot obține la Serviciul Public Baia Populară Sibiu, din str. Andrei Șaguna nr. 2, persoană de contact: Coroiu Adela, telefon 0269/214 445, e-mail: baia.populara@sibiu.ro

(319.346)

#### Grădinița cu Program Prelungit „Eden”, Craiova, județul Dolj

Grădinița cu Program Prelungit „Eden”, Craiova, cu sediul în Craiova, Str. Putnei nr. 15A, județul Dolj, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale temporar vacante de muncitor calificat - mecanic de întreținere - 1 post, pe perioadă determinată, conform H.G. nr. 286/23 03 2011

Concursul se va desfășura la sediul instituției, astfel:

- Proba scrisă în data de 24 02 2022, ora 10 00

- Proba practică în data de 28 02 2022, ora 14 00

- Proba interviu în data de 02 03 2022, ora 10 00

Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- studii medii/profesionale

- vechime în muncă: minimum 10 ani

- cunoștințe de mecanic de întreținere.

Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 5 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Grădiniței cu Program Prelungit „Eden”, Craiova, Str. Putnei nr. 15A, județul Dolj.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Grădiniței cu Program Prelungit „Eden”, Craiova, Str. Putnei nr. 15A, județul Dolj, persoană de contact: prof. Avram Laura, telefon 0251 437 673

(319.347)

#### Centrul Român pentru Pregătirea și Perfecționarea Personalului din Transporturi Navale - CERONAV, Constanța

Centrul Român pentru Pregătirea și Perfecționarea Personalului din Transporturi Navale - CERONAV, cu sediul în Constanța, Str. Pescarilor nr. 69A, județul Constanța, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de:

• economist, grad specialist IA, în cadrul Serviciului logistică, conform H.G. nr. 286/23 03 2011.

Concursul se va desfășura la sediul CERONAV, astfel:

- Proba scrisă în data de 03 03 2022, ora 10.00

- Proba orală (interviu) în data de 04 03 2022, ora 10 00

Această probă va fi susținută doar de candidații declarați admiși la proba scrisă.

Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență în domeniul economic;

- vechime în muncă de minimum 6 ani și 6 luni;

- experiență în domeniul economic de minimum 5 ani

Candidații vor depune dosarele de participare la concurs până la data de 23 02 2022, ora 15 00, la sediul din Constanța, Str. Pescarilor

Relații suplimentare se pot obține la sediul CERONAV, Constanța, Str. Pescarilor nr 69A, persoană de contact: Pop Ionela, telefon 024 1/639 595, e-mail: ionelapop@ceronav.ro (319.348)

#### Serviciul Apă-Canal Hodac, județul Mureș

Serviciul Apă-Canal Hodac, cu sediul în satul Hodac, Str. Principală nr 98, comuna Hodac, județul Mureș, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de casier, conform H G nr 286/23 03 2011

Concursul se va desfășura la sediul instituției astfel:

- Proba scrisă în data de 03 03 2022, ora 10 00.
- Proba interviu în data de 07 03 2022, ora 10 00

Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- studii medii
- vechime - fără vechime
- reprezintă un avantaj deținerea unui certificat de calificare instalator instalații tehnico-sanitare și de gaze

Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Serviciului de Apă-Canal Hodac

Relații suplimentare se pot obține la sediul Serviciului de Apă-Canal Hodac, persoană de contact: Farcas Elena Adriana, telefon 0265/538 601, fax 0265/538 451

(319.349)

#### Grădinița cu Program Prelungit nr. 20, Drobeta-Turnu Severin, județul Mehedinți

Grădinița cu Program Prelungit nr 20, Drobeta-Tumu Severin, județul Mehedinți, organizează concurs, în baza H G nr 286/2011, H G nr 1027/2014, cu modificările și completările ulterioare, la sediul din Drobeta-Tumu Severin, str. Walter Mărăcineanu nr 2, județul Mehedinți, în data de 24 02 2022, ora 09 00 - proba scrisă și în data de 25 02 2022, ora 10 00 - proba practică, pentru ocuparea umătorului post temporar vacant, pe durată determinată, de îngrijitor - 0,5 normă

Condiții specifice de participare:

- nivelul studiilor: studii medii;
- curs privind însușirea noțiunilor fundamentale de igienă;
- să nu figureze în registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, a angajaților din instituții;
- vechime: nu se solicită

Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul instituției din Drobeta-Tumu Severin, str. Walter Mărăcineanu nr 2, în termen de 5 zile de la data publicării prezentei în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a

Condițiile de participare la concurs și bibliografia stabilită se afișează la sediul din Drobeta-Tumu Severin, str. Walter Mărăcineanu nr. 2, județul Mehedinți

Relații suplimentare se pot obține la sediul din Drobeta-Turnu Severin, str. Walter Mărăcineanu nr. 2, telefon: 0252 315 428, persoană de contact: Dima Ghiorgăța, telefon 0726/221 848.

(319.350)

#### Universitatea Maritimă din Constanța

Universitatea Maritimă din Constanța organizează concurs pentru ocuparea a două funcții contractuale temporar vacante de îngrijitor clădiri, funcții de execuție, pe o perioadă determinată de 12 luni, cu normă întreagă (8 ore/zi), în cadrul Serviciului administrativ - sediul central al UMC, astfel:

- nivelul studiilor: studii medii/generale;
- vechime în muncă: nu se solicită

Data-limită de depunere a actelor pentru concurs: 16 02 2022, ora 14 00, la sediul central al Universității Maritime din Constanța, str. Mircea cel Bătrân nr 104, Constanța

Data de desfășurare a concursului:

- 24 02 2022, ora 10 00 (proba practică), la sediul central al Universității Maritime din Constanța, str. Mircea cel Bătrân nr. 104, județul Constanța;

- 01 03 2022, ora 10 00, estimativ (interviul), la sediul central al Universității Maritime din Constanța, str. Mircea cel Bătrân nr 104, județul Constanța

Relații privind concursul se pot obține la tel. 024 1/664 740, interior 125, Serviciul resurse umane, dra Covaci Ionela, sediul central al Universității Maritime din Constanța, str. Mircea cel Bătrân nr. 104, județul Constanța, și de pe site-ul universității, la adresa: <https://cmu-edu.eu/caniera/didactic-auxiliar>

(319.351)

#### Școala Gimnazială „Panait Cerna”, din Cerna, județul Tulcea

Școala Gimnazială „Panait Cerna” organizează, la sediul său din localitatea Cerna, Str. Școlii nr. 1, județul Tulcea, concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de secretar școală II S (0,5 normă), pe perioadă nedeterminată

Condiții de participare la concurs:

- nivel de studii: studii superioare
  - vechime în muncă: minimum 3 ani
- Concursul se va desfășura astfel:
- proba scrisă: 03 03 2022, ora 14 00
  - proba practică și interviul: 07 03 2022, ora 14 00

Dosarele de înscriere la concurs se pot depune la secretariatul școlii în perioada 10 02 2022 - 23 02 2022, interval orar 08 00-14 00

Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul Școlii Gimnaziale „Panait Cerna”

Informații suplimentare se pot obține prin intermediul: telefon/fax 0240575565 sau 0747136267, e-mail sam.cerna@yahoo.com, persoană de contact - Vancea Rodica

(319.543)

#### Municipiul Suceava

Municipiul Suceava, cu sediul în Bd. 1 Mai nr. 5A, organizează concurs de recrutare pentru ocuparea unui post contractual, temporar vacant, de îngrijitor în cadrul Serviciului administrativ al Direcției contencios administrativ, juridică și administrativă - aparatul de specialitate al primarului municipiului Suceava

Condițiile de participare la concurs sunt următoarele:

- studii medii sau generale;
  - vechime în muncă necesară de minimum 6 luni
- Concursul se organizează conform calendarului următor:

- 15 februarie 2022, ora 14 00 - termenul-limită pentru depunerea dosarelor de concurs la sediul municipiului Suceava;

- 24 februarie 2022, ora 10 00 - proba practică, ce se va desfășura la sediul municipiului Suceava

Data, ora și locul susținerii interviului se afișează obligatoriu odată cu rezultatele la proba practică

Relații suplimentare se pot obține la Serviciul resurse umane, la secretarul comisiei de concurs, camera 45, sau la telefonul 0230-212696, interior 152 sau 252.

(319.352)

#### Primăria Municipiului Bacău

Primăria Municipiului Bacău, cu sediul în Bacău, str. Mărășești nr. 6, organizează concurs, în data de 09 03 2022, ora 11.00 - proba scrisă, iar interviul în termen de 4 zile lucrătoare de la susținerea probei scrise, la Compartimentul pentru relații cu presa, în vederea ocupării postului contractual vacant de inspector de specialitate, grad profesional IS

Condiții de participare:

- Studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniile: științe sociale, științe umaniste și arte

- Studii universitare de master în domeniul: științe ale comunicării.

- Vechime în specialitatea studiilor absolvite: minimum 5 ani

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute la art. 3 al regulamentului-cadru aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286 din 23 martie 2011, cu modificările și completările ulterioare

Dosarele de concurs vor fi depuse la sediul instituției, din str. Mărășești nr. 6, în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, respectiv: 09 02 2022 - 22 02 2022, camera nr. 25, telefon 0372348125

Relații suplimentare sunt afișate pe site-ul instituției: [www.municipiulbacau.ro](http://www.municipiulbacau.ro)

(319.353)

#### Școala Gimnazială Jurilovca, județul Tulcea

Școala Gimnazială Jurilovca, cu sediul în comuna Jurilovca, Str. 6 Martie nr. 27, județul Tulcea, anunță amânarea concursului, conform H.G. nr. 286/2011, pentru ocuparea postului vacant de secretar, organizat inițial:

- proba scrisă în data de 28 02 2022, ora 10 00;

- proba practică în data de 28 02 2022, ora 11 00;

- proba interviu în data de 28 02 2022, ora 12.00,

astfel:

- proba scrisă în data de 28 02 2022, ora 10 00;

- proba practică în data de 01 03 2022, ora 12 00;

- proba interviu în data de 02 03 2022, ora 10 00

Prin acest anunț venim în completarea celui publicat în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, nr. 95, din data de 03 02 2022, pagina 7, număr de înregistrare 318 733

(319.327)

#### Serviciul de Ambulanță Județean Bihor

În temeiul art. 14 alin. (1) lit. a) din Ordinul Ministerului Sănătății nr. 157/2019, Serviciul de Ambulanță Județean Bihor, cu sediul în Oradea, Str. Evreilor Deportați nr. 24, județul Bihor, anunță amânarea concursului pentru ocuparea postului de director economic:

1. Director economic, organizat inițial cu:

- proba scrisă în 10 02 2022, ora 11 00

- proba de susținere a proiectului de management în 11 02 2022, ora 11 00

- proba interviu în 14 02 2022, ora 11 00

astfel:

- proba scrisă în 17 02 2022, ora 11 00

- proba de susținere a proiectului de management în 18 02 2022, ora 11 00

- proba interviu în 21 02 2022, ora 11 00

Prin acest anunț amânăm concursul publicat în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, nr. 22 din data de 01 02 2022, pagina 1 și 2, număr de înregistrare 315 891/10 01 2022, și care a fost amânat prin anunțul publicat în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, nr. 88 din data de 01 02 2022, pagina 2, număr de înregistrare 318 627

(319.800)

#### EDITOR: PARIAMENTUL ROMÂNIEI — CAMFRA DEPUTAȚILOR

„Monitorul Oficial” R.A., Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București, 012329  
C.I.F. RO427282, IBAN: RO55RNCDE008200671100001 BCR  
și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 DCPMB (alocat numai persoanelor juridice bugetare)  
Tel. 021 318 51 29/150, fax 021 318 51 15, e-mail: [marketing@ramo.ro](mailto:marketing@ramo.ro), [www.monitoruloficial.ro](http://www.monitoruloficial.ro)

Adresa Biroului pentru relații cu publicul este:

Str. Parcului nr. 65, intrarea A, sectorul 1, București, 012329.

Tel. 021 401 00 73, e-mail: [concursurifp@ramo.ro](mailto:concursurifp@ramo.ro), [convocariaga@ramo.ro](mailto:convocariaga@ramo.ro)

Pentru publicări, încărcăți actele pe site, la: <https://www.monitoruloficial.ro/brp/>



MONITORUL  
OFICIAL



5948493363833

